



INICIAN CAMPAÑA. Para rescatar las 140 zonas verdes que aún quedan en la capital y convertirla en una ciudad fresca y atractiva, el alcalde, Dr. Armando Calderón Sol (centro) dio a conocer la creación del Comité de Ornato y Renovación. Sus miembros trabajan sin devengar sueldo.

Comité Municipal de Ornato Inicia Campaña Arborización

Con la intención patriótica y cívica de rescatar las 140 zonas verdes que aún le quedan a San Salvador y convertir a ésta en una ciudad fresca y atractiva, el alcalde de San Salvador, Dr. Armando Calderón Sol, dio a conocer la creación del Comité de Ornato y Renovación.

Entre los programas mediatos del nuevo Comité, cuyos miembros trabajan sin remunera-

ción alguna, se halla una campaña de arborización en las principales calles, avenidas, alamedas, arriates, plazas y parques de San Salvador, según lo informó ayer el Dr. Calderón Sol, al presentar a los miembros de la nueva organización, dependiente de la alcaldía capitalina.

Agregó que la Alcaldía, junto con el nuevo Comité, buscará la participación masiva de la

población y del sector productivo de la capital para rescatar las 140 áreas verdes que permiten contrarrestar la contaminación del medio ambiente y evitar que nuestra ciudad sea

convertida en una plancha de cemento.

Con la colaboración de escuelas, colegios públicos y privados, así como la participación

—Favor pase a la página 37.

Minusválidos Viajarán a Disneyworld

Seis jóvenes del Hogar del Niño Minusválido, de Los Planes de Renderos, viajarán a Disneyworld, Estados Unidos, invitados por la Fundación Family of América y TACA.

Los jóvenes padecen de síndrome convulsivo, retraso mental, parálisis en los miembros inferiores, estrabismo cerebral y epilepsia. Son atendidos por el reverendo Vito Guarato, de la Orden Francisca-

na. Los minusválidos que viajarán del 5 al 7 de octubre son: Antonio de la Paz Alvarado, de 16 años; Carmen Blanco,

—Favor pase a la página 44.



CORTAN SERVICIO. La CEL ha amenazado a las alcaldías del país con cortarles el servicio de energía eléctrica si no pagan las deudas dejadas por los democristianos, dice el Dr. Toribio Quitanilla, gerente del ISDEM.

CEL Amenaza con Cortar Energía a las Alcaldías

La distribuidora estatal de energía, CEL, ha amenazado con cortar la energía eléctrica a las alcaldías del país si no cancelan en un plazo determinado las deudas contraídas con la institución por los anteriores concejos democristianos.

La CEL (Comisión Ejecutiva Hidroeléctrica), dijeron fuentes edilicias, ha puesto plazos para el pago de la deu-

da y comenzó a cortar el suministro de energía, como lo hizo ya en el municipio de Mercedes Umaña, en el departamento de Usulután.

La situación es apremiante para los alcaldes, pertenecientes en su mayoría al partido ARENA, ya que encontraron las alcaldías con las arcas vacías y con deudas millonarias,

—Favor pase a la página 44.

Panorama Político:

Izquierdas Suman Frente Político al Terrorismo

(Especial para EL DIARIO DE HOY). Como primera reacción ante su disminuida presencia en el ámbito popular salvadoreño, las izquierdas han añadido el frente político al frente terrorista. La fachada partidista y la propaganda van acompañadas de la presión violenta mediante la agitación de la turba, la infiltración en sindicatos y la intensificada destrucción de la infraestructura.

A esto se suma el re-

—y II—

fuerzo de los nexos del FMLN-FDR con la izquierda internacional y de los curas marxistas-liberacionistas con sus contrapartes americanas y europeas. Los movimientos visibles de esta maniobra son la intervención de "internacionalistas" en la agitación callejera y el más reciente "acompañamiento" de clérigos católicos y luteranos en la publicitada repatriación de refugia-

dos salvadoreños procedentes de Honduras.

La consigna izquierdista del momento es ganar tiempo, mientras se definen los resultados de las elecciones presidenciales de los Estados Unidos; mientras se establecen las reglas del juego con el nuevo embajador norteamericano William Walker; mientras se produce una nueva mini-cumbre con los presidentes centroamericanos y se asientan

—Favor pase a la página 29.

Diputados del PDC Arman Desorden en la Asamblea

Enfurecidos por no poder hacer prevalecer sus argumentos, diputados del dividido y derrotado partido democristiano (PDC) golpearon los curules con los puños y vociferaron en la plenaria de ayer, obligando a la suspensión temporal de la sesión.

El escándalo se produjo tras la deposición de la "huelga o pasividad parlamentaria" que mantenía desde la semana anterior un grupo de la bancada democristiana, seguidor del dirigente y diputado

Adolfo Rey Prendes. En la plenaria más prolongada de lo que va de la presente Legislatura, que comenzó a las 10:35 a.m., se dio lectura a la denuncia de los alcaldes de siete municipios de San Miguel relativa a que el gobierno está obstaculizando el trabajo de esas municipalidades.

La queja causó alrudas respuestas por parte de los diputados del PDC, especialmente de los reyprendistas Guillermo Guevara Lacayo, Pedro Hernández y Dolores Eduvigez Enri-

quez, quienes en presencia de la mayoría de ediles del país, alegaron que el régimen pedecista no puede resolver los problemas de las municipalidades y que éstas tienen autonomía.

Los parlamentarios de ARENA, particularmente Jim Medel Umaña, Raúl Peña Flores, Carmen de Escalón y Alfredo Miranda, subrayaron que la mayoría de alcaldes del partido oficial dejaron las municipalidades sin fondos; ya que a última

—Favor pase a la página 13.

Advierten Sobre Aumento de Agresiones Sexuales

Prevención a las mujeres que se conducen solas en automóviles, especialmente por la noche, sobre todo durante al producirse apagones, formula la Policía de Hacienda en vista de las numerosas denuncias de mujeres

agredidas por lo que ellas llaman "maniáticos sexuales".

Entre las últimas capturas, la Policía de Hacienda reporta la de Juan Valentín Calderón, quien fue aprehendido el pasado día 20 a

—Favor pase a la página 37.

Definen Cultivos que Refinanciará el BCR

Con los cuatrocientos millones en créditos para el pago de la mora empresarial estimada en setecientos millones de colones, serán refinanciados los cultivos de granos básicos, hortalizas y frutas, informó ayer un funcionario

del Banco Central. El Lic. Marco Tulio Rodríguez, jefe del Departamento de Análisis Financiero del BCR, hizo la declaración durante el desarrollo del Quinto Foro Financiero coordinado por la

—Favor pase a la página 29.

Reyprendistas Deponen Huelga en la Asamblea

La huelga de los diputados democristianos reyprendistas llegó a su fin ayer al sumarse éstos y participar en lo que se tornó una tormentosa plenaria legislativa.

Los diputados oficialistas, seguidores del dirigente Adolfo Rey

Prendes, mantenían desde la semana anterior una "huelga o pasividad parlamentaria" para forzar a la cúpula de partido democristiano a negociar sobre la nominación presidencial que originalmente

—Favor pase a la página 13.



INFORMAN. Los miembros de la Asociación de Gastroenterología y Endoscopia, Dres. Salvador Barraza, Mario Pascasio, Leticia de Morataya (Pdta.), Mauricio Montes, Jesús García y Nelson Sosa informan sobre el 25 Aniversario de la Asociación Centroamericana de Gastroenterología y el II Curso Internacional de Avances en la Gastroenterología, que se realizará en octubre, en esta capital.